STS. PETER & PAUL LADIES GUILD 
MEETING MINUTES FROM OCTOBER 24, 2023


There were nine ladies present. 
The meeting minutes from the September 26, 2023, meeting submitted, read, and accepted.  
Treasurer gave report. 
 
Old Business 
· The donor donating in memory of a loved one to have the processional cross cleaned has viewed the cross and was pleased, will be remitting the remining the amount to pay in full.  
· The professional cleaning of the Gym Kitchen bid has been provided by the same company that cleaned previously.  Discussion will be had on how to cover the cost\from the Ladies Guild, Athletic Club and Gym Rental Fund (for long-term maintenance).
· Soup and salad numbers were down.  Dinners paid were only 183 adults and 3 children.  Profits of $3,592 will be rounded up to $4,000 and donated to the HVAC/Boiler.  Would like to see other parish groups assisting to get this debt paid in full.

New Business  
· Resource Group asked if we might pay to replace the ceiling tiles in the West Lobby, estimated cost to be $1,200.
· Changing of the lights on the Stations of the Cross.  They are not all the same (brighter or darker) we will pay to complete this.
· Would like to get the LG items stored in the rectory organized for Easter and Festival, maybe a short meeting in November and then we can work on this.  
· Christmas Concert – LG assists in hosting the reception – anyone that can assist let Donna know. 
· June 9th is Father Bond’s jubilee (25 years as a priest) Gym is reserved for 6/8 and 6/9, will work with our parish family to organize,
· Black Friday is coming, feel free to shop for Easter or Festival  - as aways all donations are appreciated.

Next meeting is scheduled for 6:00 on November 28th, in the Saint Francis Room meeting, closed with a prayer. 
GREMIO DE DAMAS DE SAN PEDRO Y SAN PABLO
ACTA DE LA REUNIÓN DEL 24 DE OCTUBRE DE 2023
Había nueve damas presentes. 
El acta de la reunión del 26 de septiembre de 2023 presentada, leída y aceptada.  
El tesorero dio un informe.
Viejos negocios 
· El donante que haga una donación en memoria de un ser querido para que se limpie la cruz procesional, ha visto la cruz y se ha alegrado, estará remitiendo el importe a pagar en su totalidad.  
·  La limpieza profesional de la Cocina del Gimnasio ha sido proporcionada por la misma empresa que limpió anteriormente.  Se discutirá cómo cubrir el costo del Fondo de Alquiler del Gremio de Damas, el Club Atlético y el Gimnasio (para el mantenimiento a largo plazo).
· El número de sopas y ensaladas disminuyó.  Las cenas pagadas fueron solo 183 adultos y 3 niños.  Las ganancias de $3,592 se redondearán a $4,000 y se donarán a HVAC/Boiler.  Me gustaría ver a otros grupos parroquiales ayudando a que esta deuda se pague en su totalidad.
Nuevos negocios  
· Resource Group preguntó si podíamos pagar para reemplazar las baldosas del techo en el vestíbulo oeste, el costo estimado fue de $1,200.
· Cambio de las luces del Vía Crucis.  No todos son iguales (más brillantes o más oscuros) pagaremos para completar esto.
· Me gustaría organizar los artículos de LG almacenados en la rectoría para Semana Santa y Festival, tal vez una breve reunión en noviembre y luego podamos trabajar en esto.  
· Concierto de Navidad: LG ayuda a organizar la recepción: cualquier persona que pueda ayudar se lo hace saber a Donna. 
· El 9 de junio es el jubileo del Padre Bond (25 años como sacerdote) El gimnasio está reservado para el 6/8 y el 6/9, trabajará con nuestra familia parroquial para organizar,
· Se acerca el Black Friday, siéntase libre de comprar para Semana Santa o Festival, ya que se agradecen todas las donaciones.
La próxima reunión está programada para las 6:00 del 28 de noviembre, en la reunión de la Sala San Francisco, cerrada con una oración.
